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Pour un demimm
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Modélisation de I'additionneur complet : ————
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Comment réaliser une opération d’addition en binaire :

0+0=
0+1=
1+0=
1+1=
1+1+1=
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On veut additionner les deux mots binaire Aet B .
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Mise en cascade de plusieurs additionneurs © % ['D?p 02, o} b 5 J Q ,
Ce montage permet d'md&m\m@m@hw%mwm\@w@mx/}k@\‘ % ( O-Kﬁv Kﬁ bi kD C o Q’V‘“v
A
Cehn © o
b3 as b2 az b1 a bo ao \ AN A b
C/\ Co=
+ 7 + + N [ SR

//// &, /\ /A A O
\33 Cs \Sz C2 \51 - EO j A °

kfj 315018 ) ﬂ

ﬂ \;3{5 il S5 ile ) e

A www.Tadris. TN ¥ 55.635.666 B 26.222.159 - D %




Exercice 1:

g _ ‘ ) :
On donne le d montage suivant : & ow ex 2- Compléter le logigramme d_
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1- Que représente : ‘ i
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*Donner le nom du montage : L.anx.... S UL R, 5,00 .Qg.a\.o.\z\?’.%\.@ OMANRM Y

a- Identifierlesblocs 1 et2: ... (;)\ ij\;\_p N O\,C:/\c’,’/\m)\,‘, TN R

b-  Donner I’équation de Si en fonction de ai bi et ci.
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c-Donner I’équation de Ci+1 en fonction de ai bi et ci.
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d- Modéliser le montage - ’_\ ..........................
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3- Le montage étudié permet-il d’additionner deux nombres de 4bits, ... 1. O kA O O/\ O/l ..............
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Réaliser les opérations suivantes v e 0.0 OO A A
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